

Mozgó játszótérre gyűlnek a felajánlások

Szeptember 14-én a budavári borfesztivál részeként jótékonyági borárverést tartanak, amelynek kizárólagos kedvezményezettje a Magyar Máltai Szeretetszolgálat. A bevételek egy mozgó játszótérre gyűlnek, ez gyakorlatilag egy játékokkal felszerelt mikrobusz, ami kétfős személyzettel (szakképzett pedagógusokkal) a legszegényebb településeket járja.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat első mozgó játszótére a sellyei kistérségben indult útjára. Az első hetek tapasztalatai azt mutatták, hogy mindenhol kitörő örömmel fogadták érkezését. A mozgó játszótér valójában egy játékokkal felszerelt mikrobusz, amellyel szakképzett, nagy rutinnal rendelkező pedagógusok érkeznek a legszegényebb településekre, hogy játszani tanítsák az ott élő gyerekeket. Statisztikai kimutatások szerint az ország több mint ötszáz településén nincs semmilyen gyermekeknek szóló rendezvény, nincsenek közösségi terek és alkalmak, de még egy játszótér sem várja a legkisebbeket.

Az első mozgó játszótérhez szükséges járművet és annak felszerelését a 20 éves SPAR Magyarország Kft. ajándékozta a Máltai Szeretetszolgálatnak. Az első helyszínként kiválasztott sellyei kistérség 35 települését meghatározott menetrend szerint járja sorra a Szeretetszolgálat járműve, amely havonta újratekinti körét. Van, ahol a polgármesteri hivatal udvarán, van, ahol a téren állítják fel a játékokat. A játszótér felállítása, illetve szétszerelése negyedórát vesz igénybe. A kicsik körében a felfújható ugrálóvár a legnépszerűbb, de a tizenévesek is megtalálják az őket érdeklő játékokat. A járművel érkező pedagógusok közben egyszerű játékok készítésére tanítják az érdeklődőket, közösségformáló programokba vonják be a résztvevőket, hogy a játszótér távozása után se maradjanak magukra, értékes elfoglaltsággal töltsék idejüket.

A Budavári Borfesztivál rendezvényeihez tartozó hagyományos jótékonyági borárverést szeptember 14-én rendezik, az est kizárólagos kedvezményezettje a Magyar Máltai Szeretetszolgálat. Az idei bevételt a karitatív szervezet egy újabb mozgó játszótér kialakítására fordítja. Kozma Imre atya, a Szeretetszolgálat elnöke ezt úgy fogalmazta meg: „Tudjuk, hogy kiegyensúlyozott, lelkileg egészséges felnőtt csak abból lesz, aki gyermekként megtanult játszani, ezért keressük a lehetőségét, hogy egy második játszóbuszt is útnak indíthassunk. Vigyük el a felhőtlen játék örömeit mindenhová!”